’M}@@X() YAMAHA MT125

2020 >

G, etnal. cot

Notice Saute-vent - Sport screen instructions 0302Y91

1 PERSON

x1 Saute-vent Sport Ermax Ermax Sport screen

x4 Vis M5 x 20 BHC noire M5 x 20 Black BHC screw

x4 Vis M5 x 15 BHC noire M5 x 15 Black BHC screw

x4 Rondelle plastique @5 @5 Nylon washer

x4 Insert caoutchouc @5 @5 Rubber insert

2 M X1 Patte de fixation de saute-vent Sport screen fixing bracket




YAMAHA MT125

2020 >
0302Y91

W eunax. com
Instructions de montage - Mounting instructions
Montage - Assembly

Démontage - Disassembly

Montage
Assembly

iquées exclu
en aluminiu

otos citées sor
s en plastique et les
liquides de frein ou

€ ne sera plus cons
Jutre 15. E

ixation. Le



